



INTERNATIONAL UNIVERSITY OF SARAJEVO  
INTERNACIONALNI UNIVERZITET U SARAJEVU

- **UPRAVNI ODBOR** -

Broj: IUS-UO-08-27/24

Datum, 05.10.2024. godine

*U skladu sa članom 23. Zakona o visokom obrazovanju („Službene novine Kantona Sarajevo“, broj: 36/22) i članom 20 stav (1) tačka c) Statuta Internacionalnog univerziteta u Sarajevu, Pravilnikom o uspostavi i razvoju unutrašnjeg sistema osiguranja i upravljanja kvalitetom na Internacionalnom univerzitetu u Sarajevu broj IUS-UO-08-18/19, Odlukom o razvoju i implementaciji strategije, broj IUS-UO08-33/2011 od 22.06.2011. godine, Upravni odbor Internacionalnog univerziteta u Sarajevu, na svojoj sjednici održanoj dana 05.10.2024. godine, donosi sljedeću*

## **ODLUKU**

**o usvajanju Akcionog plana  
za provedbu Strategije internacionalizacije 2024-2029**

I

**USVAJA SE** Akcioni plan za provedbu Strategije internacionalizacije (2024-2029) na Internacionalnom univerzitetu u Sarajevu.

II

Akcioni plan čini sastavni dio ove Odluke.

III

Odluka stupa na snagu danom donošenja.

**PREDSJEDNICA**

**Prof. Dr. Sevgi KURTULMUŞ**

**Dostavljeno:**

1 x Rektorat

1 x Ured za osiguranje kvaliteta

1x a/a

## Akcioni plan za provedbu Strategije internacionalizacije: 2024 – 2029

Akcioni Plan za provedbu Strategije Internacionalizacije 2024-2029					
	AKTIVNOST	NOSILAC AKTIVNOSTI <sup>1</sup>	INDIKATOR	CILJ	ROK <sup>2</sup>
<b>Cilj 1:</b>	<b>Cilj 1: Jačanje međunarodnih partnerstava</b>				
1.1	Identifikovati i ostvariti saradnju sa novim partnerskim institucijama na globalnom nivou.	<u>Ured za međunarodnu saradnju (IRO).</u>	Broj novih bilateralnih ugovora.	Najmanje 5 bilateralnih ugovora po akademskoj godini.	U toku. decembar, 2028
1.2	Pokrenuti nova i ojačati postojeća partnerstva kroz projekte i nove Erasmus+ razmjene.	<u>IRO, Ured za sponzorisanе projekte (OSP), Prorektor za međunarodnu saradnju i istraživanje, Koordinatori programa i Koordinatora za razmjene, Koordinator za dvojne diplome, Fakultetski tim</u>	Broj prijava i odobrenih projekata i programa razmjene	Najmanje 10 prijava za projekte koji uključuju međunarodne partnere i najmanje 3 odobrena po akademskoj godini. Najmanje 2 nova Erasmus+ ugovora o programima razmjena po akademskoj godini.	U toku. decembar, 2028
1.3	Ojačati postojeće ili uspostaviti dvojne diplome sa međunarodnim institucijama.	<u>Rektor, Prorektor za opće poslove, Dekani, Rukovodioc Centra za koordinaciju dvojnih diploma.</u>	Broj uspostavljenih programa dvojnih diploma.	Najmanje 3.	U toku. decembar 2028
<b>Cilj 2:</b>	<b>Povećanje broja upisanih međunarodnih/stranih studenata</b>				
2.1	Razviti i implementirati plan za marketing i regrutaciju studenata na globalnom nivou.	<u>IRO, Služba za komunikacije (UCO)</u>	Broj međunarodnih studenata.	Povećanje broja upisanih međunarodnih studenata za 10% <sup>3</sup> .	U toku. juni 2025 plan razvijen i usvojen); decembar, 2028 (realizacija plana sa

<sup>1</sup> LIDERI AKTIVNOSTI su podvučeni u tabeli.

<sup>2</sup> ROK ZA IMPLEMENTACIJU predstavlja konačni rok do kojeg institucija treba u potpunosti završiti aktivnost. Međutim, aktivnosti se trebaju planirati i započeti ranije, a njihov napredak treba biti izvještavan QA-u i Prorektoru za međunarodnu suradnju i istraživanje do 30. juna svake godine. Izvještaj treba biti napravljen na engleskom i bosanskom jeziku od strane odgovornog lidera aktivnosti.

<sup>3</sup> Broj studenata u akademskoj godini 2024/2025 iznosi 1501 domaćih, a stranih 1059.

					godišnjim izvještajem/pr esjekom)
2.2	Pojednostaviti proces prijava i boravišnih dozvola putem online platformi (npr. razviti novu karticu za prijavu boravišne dozvole na IUS-u), te zagovarati i zalagati se za bolja zakonska rješenja državne vlasti u kreiranju novih zakona i regulacija. )	<u>IRO</u> , Rektor, Prorektor za međunarodnu saradnju i istraživanje, Pravna služba	Vrijeme obrade prijava i boravišnih dozvola.	Smanjenje vremena obrade boravišnih dozvola i povećanje broja međunarodnih studenata.	U toku. decembar, 2028.
<b>Cilj 3:</b>	<b>Profesionalni razvoj akademskog osoblja i mobilnosti</b>				
3.1	Poticati učešće nastavnog i administrativnog osoblja u Erasmus+ i drugim programima mobilnosti, ukoliko se isti nude.	<u>IRO</u> , <u>Kadrovska služba (HR)</u> , <u>Rektorat</u>	Broj razmjena nastavnog i administrativnog osoblja.	Najmanje 20 učešća u razmjenama po akademskoj godini.	U toku. decembar, 2028
3.2	Organizovati međunarodne radionice i konferencije za nastavno i administrativno osoblje.	<u>Dekani</u> , <u>Fakultetsko osoblje</u> , UCO	Broj organizovanih događaja	IUS hosts at least 10 international events per academic year	U toku. decembar, 2028
<b>Cilj 4:</b>	<b>Saradnja u vidu zajedničkih istraživanja</b>				
4.1	Ojačati istraživačka partnerstva.	<u>OSP</u> , Prorektor za međunarodnu saradnju i istraživanje, akademsko osoblje.	Broj odobrenih istraživačkih projekata, Br. potpisanih Memoranduma o saradnji (MoU)	Najmanje 3 istraživačka projekta godišnje. Najmanje 5 MoU sa međunarodnim institucijama.	U toku. decembar, 2028
4.2	Razviti Strategiju za naučna istraživanja i uskladiti je sa Evropskom poveljom i kodeksom za istraživače (EURAXESS).	<u>Prorektor</u> za međunarodnu saradnju i istraživanje, Centar za istraživanje i razvoj, OSP, Dekani, IRO, Biblioteka, IT Univerzitetski centar.	Razvijena strategija usklađena sa i EURAXESS.	Usvojena Strategija.	juni 2025
<b>Cilj 5:</b>	<b>Internacionalizacija nastavnog plana i programa</b>				
5.2	Ažurirati nastavne planove studijskih programa na način da odražavaju najnovija naučna dostignuća i industrijske trendove	<u>Prorektor za akademske i studentske poslove</u> , Koordinator programa, Dekani	Rezultati godišnje evaluacije studijskih programa.	Svi studijski programi se godišnje evaluiraju i ažuriraju, ako je potrebno.	Godišnje. (Glavni izvještaj decembar 2028)

<b>Goal 6:</b>		<b>Raznolikost i inkluzija na kampusu</b>			
6.1	Promovisati raznolikost i inkluziju na kampusu putem organizacije događaja i inicijativa.	<u>Prorektor za opće poslove, UCO, Centar za studente i karijeru (SCC).</u>	Broj događaja vezanih za raznolikost.	Najmanje dva događaja po akademskoj godini.	U toku. decembar, 2028
6.2	Unaprijediti usluge podrške za međunarodne studente.	<u>UCO, Studentska služba (SAO), IRO u saradnji sa Studentskim parlamentom (SPIUS-om) i alumnistima..</u>	Anketne procjene zadovoljstva studenata	Postići 85% stope zadovoljstva međunarodnih studenata.	U toku. decembar 2028
<b>Goal 7:</b>		<b>Angažiranost alumnista</b>			
7.1	Razviti plan angažovanja alumnista.	<u>UCO (SCC) u saradnji sa alumnistima i SAO.</u>	Razviti plan angažovanja alumnija.	Usvojen plan angažovanja alumnija	juni 2025.
7.2	Angažovati međunarodne alumniste u regrutaciji i umrežavanju.	<u>UCO (SCC), SAO</u>	Broj organizovanih događaja za angažovanje alumnija	Organizovati najmanje dva događaja za alumnije po akademskoj godini.	U toku. decembar, 2028.
7.3	Nastaviti sa razvojem online platforme za alumniste.	<u>UCO (SCC).</u>	Broj alumnista na online platformi.	Funkcionalana platforma sa dodatim alumnistima.	U toku. december, 2028.